Compte-rendu du conseil d’école du 12 juin 2017
Présents : 

 Représentants de parents : Mesdames Bagot, Pilet-Deslande, Banquetel, Couteux, Gallic, Boissy, Lefeuvre (excusées : Mmes Le Bayon, Naux)

 Education Nationale : 

· Enseignants : Mesdames Lefils, Haudebourg, Mesdon, Laffilé, Pelletier, Renaud, Mme Le Flao (excusée)

· Inspecteur :     Mr Bovyn, IEN (excusé)

 Représentants de la mairie : Madame Le Doaré, Mme Clément.
1°) Effectifs pour septembre 2017

Effectifs prévisionnels à 150 élèves avec :

26 CP

23 CE1

36 CE2 

27 CM1

38 CM2

Une ouverture de classe est prévue pour la rentrée. 
2°) Equipe enseignante
Une nouvelle collègue est nommée sur l’école pour la rentrée. 
3°) Révision règlement intérieur
Nous sommes confrontées à une double difficulté vis-à-vis de quelques familles quant à l’absentéisme scolaire et aux retards le matin. Une classe est régulièrement dérangée pour ouvrir la porte aux enfants qui arrivent en retard. Nous avons donc souhaité rappeler le cadre légal dans le règlement intérieur de l’école. 
Les changements sont entérinés à l’unanimité
4°) Exercice incendie
2 min 6 s ce matin lundi 12 juin. Aucun problème à signaler.
5° )Budgets municipaux et travaux
Une réunion sur l’informatique a réuni les deux groupes scolaires à la mairie.
2017 : baisse de 3% sur les crédits de fonctionnement de la collectivité.

15.93€ pour chacun des 168 élèves pour les fournitures scolaires (cahiers, stylos, règles, etc…)

Equipements pédagogiques : 24.35€ pour chacun des 162 élèves

En détail : 2 745 € pour les consommables et logiciels informatiques 
700 € en matériel pédagogique (investissements divers dans des domaines spécifiques, sport par exemple) pour l’ensemble de l’école

500 € pour les abonnements

Au total 3 745 €

Equipement informatique 

Deux vidéoprojecteurs, deux écrans de projection, 4 pc portables, 2 enceintes wifi, un talkie-walkie par classe et deux hygiaphones  (plan Vigipirate), un disque dur externe.

Travaux :

Deux classes et un atelier seront rénovés cet été, plus des aménagements dans l’ancienne salle informatique.

Deux portillons vont être installés dans la cour afin de faciliter l’évacuation des lieux.

Petits travaux :

Marelle dans la cour et chemin pour aller à la table de pique-nique dans l’herbe.

Sorties scolaires :

Budget de 11.94€ en sortie pédagogique pour 162 élèves.

Un projet informatique est envisagé sur plusieurs années avec l’équipement des différentes classes en matériel informatique, notamment des tableaux blancs interactifs.

6°) Questions des parents
a) Problème de la propreté dans les toilettes
Les pictogrammes n’ont pas été réalisés. 

Beaucoup d’enfants passent dans un espace restreint. Sur le temps de cour les enfants se rendent uniquement dans ces toilettes ce qui crée beaucoup de passage. Un réaménagement est peut-être à envisager, voire une extension.

b) La situation a-t-elle évolué quant aux perturbations dues au comportement d’un élève et qui ont incité les parents d’élèves à écrire à l’inspecteur de l’éducation nationale M.Bovyn ? Les parents n’ont pas eu de retour de la part de l’inspecteur.
La situation n’a pas beaucoup évolué car malgré tout ce qui a été fait au sein de l’école le système médical et éducatif n’a pas été à la hauteur de ce que la famille de l’enfant comme l’équipe enseignante pouvait attendre. Les écoles sont de plus en plus confrontées aux failles du système de santé. 

L’enfant est pour l’instant attendu dans les mêmes conditions à la rentrée prochaine.
c) Le poids des cartables jugé excessif et la possibilité de laisser les affaires dans les casiers après l’étude
Ceci montre la difficulté d’attention lorsque ce qui doit être mis dans le cartable est bien explicité par les enseignantes. Régulièrement, des enfants emmènent trop de choses. Il est important de rappeler aux enfants l’attitude à avoir par rapport à leurs affaires. Il est également important que les familles aient un regard sur le travail après l’étude. D’autre part l’équipe enseignante réfléchit régulièrement à améliorer le fonctionnement au niveau du matériel. L’année prochaine, les cahiers de règles seront allégés. 
d) Est-ce possible de laisser l’adresse « parents.elementaire.gretay@gmail.com » ?
L’adresse sera mentionnée sur les documents officiels de l’école et sur le site internet du Gretay.
e) Peinture de la bande stop du parking avenue du Gretay

M. Ragot du service technique va se renseigner car cela dépend certainement de Rennes métropole.
f) Modalités d’accueil de la 7ème classe en élémentaire
Un Algéco va accueillir la 7ème classe de l’élémentaire, il sera installé le long du mur de l’accueil périscolaire. Il est loué par la mairie. 

La nouvelle garderie sera à côté de l’ancienne garderie dans la cour de l’élémentaire, aucun changement de fonctionnement n’est prévu. Il y aura des sanitaires installés.

g) Un nouvel équipement a été commandé afin de meubler la nouvelle classe. D’autre part l’achat de nouveau matériel pédagogique est nécessaire, l’école va donc demander à la mairie s’il est possible d’avoir une enveloppe supplémentaire afin d’y pourvoir.
h) Nouveau découpage de la carte scolaire, quelles incidences ?
Normalement le but est de stabiliser le groupe scolaire mais un rééquilibrage est en cours au profit de la Chesnaye. L’idée est que les deux groupes scolaires arrivent à une situation pérenne.
i) Evolution du périscolaire à la rentrée 2017 suite aux annonces gouvernementales ? 

Pas de changement car le décret n’est applicable qu’à partir de la rentrée 2018. L’idée d’ici là est d’échanger avec les familles et les enseignantes. Une concertation est prévue. Le fond d’aide ne sera reconduit que pour les classes des zones prioritaires, ce ne sera donc pas le cas de Mordelles. 
j) Les tarifs seront-ils votés avant la date limite d’inscription ?
Ils sont votés ce lundi 12 juin. 

Rédigé par Mme Mesdon
